Verification of Direct Payment to Santa Clara University Santa Clara Law Summer Abroad Program 2021

Instructions to the Home School of a Financial Aid Consortium Agreement: Santa Clara University School of Law will approve a one-month extension for a visiting law student's summer abroad tuition payment provided that there is a financial aid consortium agreement on file. Additional consideration may be granted if financial aid funds will be sent directly to Santa Clara University. Most visiting students will need an extension, unless payment will be made by the tuition due date of April 15, 2021. Please make checks payable to Santa Clara University and send payments directly to Santa Clara University, Bursar's Office, 500 El Camino Real, Santa Clara, California 95053-0615.

Please complete and sign the information below to verify that your student's financial aid payment will be sent directly to the school. It is the student's responsibility to ensure payment is received by the tuition due date, and we appreciate your service to the student via completion of this form. If you have any questions, please contact the Law Admissions and Financial Aid Office at lawfinancialaid@scu.edu. Thank you.

To Santa Clara University:

This serves as written confirmation that financial aid proceeds will be sent directly to Santa Clara University for:	
Name of Student	
Santa Clara University Student ID	

From:

Signature	Date
Name	
Title	
Name of College/University	
Address	
Phone Number	